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ATA DA 5g SESSÃO SOLENE DE 2026 DA 2g SESSÃO LEGISLATIVA DA 20g 

LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Solene; Abertura: 09/04/2026 - 19:00; 
Encerramento: 09/04/2026 - 20:16. Lista de Presença na Sessão: Alexandre Prado / AVANTE; Ana 
Rios Fontoura / UNIÃO; Davi Martins / PL; Pastor Faustinho / PSD. Aos nove dias do mês de abril 
do ano de dois mil e vinte e seis, nesta cidade de Varginha, Estado de Minas Gerais, reuniu-se a 
Câmara Municipal em Sessão Solene, desta feita para homenagear o DEPUTADO FEDERAL 
MARCELO ÁLVARO ANTÔNIO, com a outorga do Título de Cidadania Honorária Varginhense, 
pelos relevantes serviços prestados ao Município de Varginha. Tal honraria foi proposta pela 
Vereadora Ana Rios Fontoura e aprovada, por unanimidade, pelos Edis desta Câmara Municipal, 
materializando-se no Decreto Legislativo n° 28/2025. Presentes autoridades, familiares e amigos, 
o cerimonial teve início com a composição da Mesa, formada pelo Presidente da Sessão, 
Vereador Alexandre Prado; pela Vereadora proponente, Ana Rios Fontoura; pelo Vereador Pastor 
Faustinho; pelo Vereador Davi Martins; e pelo Prefeito Leonardo Vinhas Ciacci. Para ocupar o 
lugar de honra à Mesa, foi convidado o homenageado, Deputado Federal Marcelo Álvaro 
Antônio. Em seguida, o Presidente declarou aberta a Sessão e convidou a todos para ouvirem a 

execução do Hino Nacional Brasileiro. Fizeram uso da palavra para expressar congratulações e 
reconhecimento o Vereador Davi Martins, o Prefeito Leonardo Vinhas Ciacci e o Vereador e 

Presidente da Sessão, Alexandre Prado. A Vereadora Ana Rios Fontoura, autora da proposição, 

também fez uso da palavra para enaltecer a trajetória do homenageado e registrar suas 
homenagens. Na sequência, procedeu-se à entrega do Título de Cidadania Honorária 

Varginhense ao DEPUTADO FEDERAL MARCELO ÁLVARO ANTÔNIO, que, em suas palavras, 

agradeceu pela distinção e pelas homenagens recebidas. Em seguida, o Vereador Pastor 

Faustinho proferiu uma oração em favor da vida do homenageado. Por fim, a palavra retornou 

ao Senhor Presidente, que declarou encerrada a Sessão. A gravação da solenidade está disponível 

no endereço eletrônico: https://www.voutube.com/watch?v=pxAAxd7JUDI&t= 

. Para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Presidente da Sessão. 

ALEXANDRE • RA O CAMPOS E SILVA 

Alexandre Prado - AVANTE 
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